Name:
Vorname:
Anschrift:
An die Bürgermeisterin der Stadt Porta Westfalica Kempstraße 1 32457 Porta Westfalica
Einwilligung in die Datenverarbeitung im Rahmen der Ausstellung eines Westfälischen Schülertickets für die Schüler- und Schülerinnen der weiterführenden Schulen der Stadt Porta Westfalica
Zur Erstellung der Schülerfahrkarte müssen wir personenbezogene Daten an die Verkehrsunternehmen bzw. die OWL Verkehr GmbH übermitteln. Dies geht nur, wenn hierfür eine entsprechende Genehmigung vorliegt. Dies betrifft die folgenden personenbezogenen Daten: Name, Vorname, Geburtsdatum, Adresse, Schulname und Schuljahr.
Hiermit willige ich/willigen wir in die Übermittlung der vorgenannten personenbezogenen Daten der oben bezeichneten Person an das Verkehrsunternehmen bzw. die OWL Verkehr GmbH ein. <u>Weitergabe und Speichern</u>
Name, Vorname des Schülers / der Schülerin
Geburtsdatum und Adresse des Schülers / der Schülerin
Name der Schule und Schuljahr , Einstieghaltestelle, Linie
Die Einwilligung erfolgt freiwillig und unentgeltlich. Bei Nichterteilung der Einwilligung ist die Herausgabe bzw. Ausstellung eines Schülertickets nicht möglich. Bei einem Widerruf der Einwilligung ist das Schülerticket zurückzugeben.
Diese Einwilligung kann jederzeit für die Zukunft ganz oder teilweise widerrufen werden. Die Daten dürfen ab dem Zeitpunkt des Widerrufs für die vorgenannten Zwecke nicht mehr verwendet werden. Der Widerruf muss schriftlic erfolgen, es genügt die Mitteilung per E-Mail an die E-Mail-Adresse info@portawestfalica.de. Die Verarbeitung der Daten war bis zum Zeitpunkt des Widerrufes rechtmäßig.
Vor- und Nachname des/der einwilligenden Schülers/Schülerin
(in Druckbuchstaben):
Ort, Datum, Unterschrift: (Schüler / Schülerin)
Ort, Datum, Unterschrift: (bei Schülern/-innen unter 16 Jahre: Unterschrift der/des Erziehungsberechtigten)
Realschule Hausberge
Klasse:
Schuljahr:2025/2026
Einstieghaltestelle: Linie:
Geburtsdatum:

Informationsblatt nach Art. 13 und 14 der EU-Datenschutz-Grundverordnung (DS-GVO) Zur Ausstellung des Westfälischen Schülertickets im Rahmen des Pilotprojektes der Stadt Porta Westfalica für die Schüler- und Schülerinnen der weiterführenden Schulen.

Die DS-GVO bildet die gesetzliche Grundlage für die Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten. Diese stärkt die Rechte der betroffenen Bürgerinnen und Bürger. Die Wahrung der Transparenz bei der Datenverarbeitung ist für Stadt Porta Westfalica von besonderer Bedeutung. Hiermit kommen wir Ihrem Informationsanspruch nach und teilen Ihnen folgendes mit:

Verantwortliche/r: Stadt Porta Westfalica

Der Bürgermeister Kempstraße 1

D-32457 Porta Westfalica Telefon: 0571/791-174 Fax: 0571/791-454

margret.moeller@portawestfalica.de sonia.dunkelmann@portawestfalica.de

Datenschutzbeauftragte/r: Stadt Porta Westfalica Daternschutzbeauftragter

persönlich Kempstraße 1

D-32457 Porta Westfalica

Tel.: 05261/252-271 ggf. Zentrale datenschutz@portawestfalica.de

Zweck und Notwendigkeit: Die Stadt Porta Westfalica verarbeitet personenbezogene Daten zum

Zwecke der Anspruchsprüfung bei der Übernahme von

Schülerfahrkosten.

Rechtsgrundlage: Die Verarbeitung der Daten erfolgt auf Grundlage einer gesetzlichen

Vorgabe gem. Art. 6 Abs. 1 lit. c DS-GVO:

Schulgesetz

Schülerfahrkostenverordnung NRW

Beschluss des Haupt- und Finanzausschusses als delegierte Entscheidung des Rates nach § 60 Abs. 2 GO NRW vom 22.02.2021

zur Teilnahme am Pilotprojekt Schüler Ticket Westfalen

Empfänger/Kategorien von Empfängern:Eine Übermittlung der verarbeiteten Daten zur Bestellung der

Schülerfahrkarten oder zur Durchführung der Beförderung ist an das zuständige Verkehrsunternehmen sowie an den Verkehrsverbund

OWL vorgesehen.

Übermittlung an ein

Eine Übermittlung der verarbeiteten Daten ist nicht vorgesehen.

Drittland/internationale Organisation:

Speicherdauer bzw. -kriterien: Die Daten werden für 10 Jahre nach Ablauf des Schuljahres bei der

Stadt Porta Westfalica gespeichert.

Betroffenenrechte: Auskunftsrecht (Art. 15)

Recht auf Berichtigung (Art. 16) Recht auf Löschung (Art. 17)

Recht auf Einschränkung der Verarbeitung (Art. 18)

Recht auf Datenübertragbarkeit (Art. 20)

Widerspruchsrecht (Art. 21)

Beschwerderecht bei der Aufsichtsbehörde (Art. 77), Ihr Beschwerderecht können Sie unter anderem der/dem Landesbeauftragte/n für Datenschutz und Informationsfreiheit

Nordrhein-Westfalen wahrnehmen.

Profiling: Ein automatisiertes Profiling seitens der Stadt Porta Westfalica findet

nicht statt.